BO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TOT NGHIEP THPT NAM 2022
DE THI THU 124 Bdi thi: TOAN
Thoi gian: 90 phit (Khong ké thoi gian phat dé)

Caul: Ho nguyén ham cta him sé f(x)=x" 1a

3 3
& %+C_ B. ¥ +C. c.%+c. D. 32 +C.

Ciu2: Chohamsé y= f(x) c6dd thi ham sé f'(x) nhu hinh v&

5 £ - - T F1 ) i
Ham so y = f(x) c6 bao nhiéu diém cyec tri?

A. 0. B. 3. i D, 2.
% i : i 2 x=1 y+1 z-1 . i PR
Ciu 3: Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d : T R Véce to ndo sau ddu la véc to
chi phuong ctia dudmg thing d
A.L::(—Z:l;l). B.ﬂ:(—%;l;%}. C.r}z(l;—l;l). D.ﬁ=(2;1;2).
Caud4: Ham sé nao trong cac ham so sau day ¢ 6 thi nhu hinh v&?
Yy
) xr
A, y=—x*+2x. B. y=x*-2x"-1. C.y=x*-2%4+x. D.y=x'-2x2.

Cau5:  Dao ham cia him s6 y = log, (x—1) trén tap xac dinh la.
5, e . b S B2
I-x (x—1)In2 (I-x)In2 x—1

Cau6: Chohamsd y= f(x) ¢6d thi (C) nhu hinh v&. Toa d¢ diém cuc tiéu cua (C) 1a
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Ciu 7:

Cau 10:

Cau 11:

Ciu 12:

Cau 13:

Ciu 14:

CAu 15:

Cau 16:

A. (1,0). B. (0:-4). i (0;—2). D. (-20).

Cho tép hgp 4 ={1;2:3;...;10} . Mt chinh hop chip 2 cua Ala

A. {1;2} B. (1;2) 00l 5 DA},
Véi a 1a mot s6 thyc am tiy y, khi d6 log, a® bang
A. %log:a. B. %logz(—a). C. 2log,a. D. 2log,(-a).
Mot hinh try ¢6 dién tich xung quanh la S, khi do dién tich cha thiét dién qua truc bing
g n2, e, By,

T 2 2r n

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho mat phiang (P] tx—2y+3z+2020 = 0. Véc to nao
du6i day khéng phai ld mdt véc to phap tuyén cua mjt phing (P)?
A. n(-1;2;-3). B. n(1,-2;3). C. n(-2:32020).  D. n(-2:4;-6).
S phie lién hop cua sb phirc 3—4i 1a
A. 3+4i. B. -3+4i. C. 4+3i. D. -3-4i.
Cho cip s6 nhin (u,) v6i u, =2 va u, =54.Cong bdi cla cap s nhan bing
A, g=-3. B.g=3. C.g=-2. D.g=2.
|

Tich phan [ = f.rl (x+1)dx bang:

1]

A 2. B. .. AL .12
12 12 7
Vi cac so thue a, b bat ky. Ménh dé nao dudi diy ding?
AT =7, B. 7°.7" =7, C. 7P =7, D. 7°.7" =7%.

Tim tap nghiém S cua phuong trinh 3**"' =%.
A. §={0;-1}. B. $={1}. C. §={0;1}. D. S={-1}.

Cho hams6 y = f(x) lién tuc trén R va co bang bién thién nhu sau
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Ciu 17:

Ciu 18:

Cau 19:

Caiu 20:

Ciu 21:

Cau 22:

Céiu 23:

Ciu 24:

z | - —1 0 1 oo
v’ + 0 — 0 + 0 -
1
4
y / \
3
—on —o0
Ménh d¢é nao sau day ding?

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;—1) va (0:1).
B. Ham s0 dong bién trén cac khoang (—o0;4) va (3;4).
C. Ham sd nghich bién trén céc khoang (—1;0) va (0;1).

D. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;—1) va (0;1).

o - 5 kY s pa 4 3 5
Puong tiém can ngang cua do thi ham so y:—r4 la
X+

A. y=3. B. y=0. C.x=-4, D. y=—4.

Cho [ f(x)dx=2 va jZf(x)dsz Tinh / =If (x)dx.

A=, B.I=2. C.1=3. D. 1=0.
Cho hinh lap phuong c6 canh bang 1. Thé tich ctia mit cu di qua cac dinh hinh lap phuong la
e L4 i X e D, 2%,

2 2 2 3

Trong khong gian Oxyz, cho a=(1:2;3), b=(0;2;-1), c=(-1;-1;0). Toa dd cua vécto
u=a+2b+3cla
A. (1;2;-3). B. (-2;3;1). C. (-2;3;0). D. (2;-3;1).
Khdi da dién loai {35} 1a khdi
A. tam mat déu, B. lap phuong. C. hai muoi mat déu. D. ti dién déu.
2
Tim tap xac dinh cua ham sb y = (xz +3x —4)-; :
A. D=R\{0}. B. D=R.
C. D=(-41). D. D =(-m;—4)U(l;+x0).
Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuong canh a . Canh 5S4 vuodng goc voi mit
phing day va c6 dé dai bing 2a. Thé tich khéi tir dién S.BCD bing
2a’ ?

c. 2 Di
- b i

3
 Weoail B.
8

Trong khong gian voi hé toa d Oxyz, cho mit cau (S):x* +y* +2°+2x—2z—7=0. Ban
kinh ctia mdt ciu da cho bing

A3, B. \/15. T, D.9.
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Ciu 25:

Cau 26:

Céu 27;

CAau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Ciu 31:

Cau 32:

Céu 33:

Ciu 34:

Tim jcos(Z.r+7)d\'.
A. %005(2x+?)+c. B. Lsin(2x+7)+C. C. 2sin(2x+7)+C. D.—«%sin(2x+7)+C.

Tinh dién tich toan phan ctia hinh non c6 ban kinh day 3em va chiéu cao 4 cm

A. 24ren’ . B. 397em’”. C. 2lrem’. D. 157em’.

Cho ham s6 £ (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

x |—o0 -1 1 +oo

f(z) + 0 - 0 +

3 +oc
i / \ /
—00 =

S nghiém thyc ctia phuong trinh 2/ (x)-5=0 la
A 2. B. 3. L, D. 0.

Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x-1)<11a
A. (-x;4]. B. (—0:4). C. (14). D. [1;4).

Phuong trinh log, (x+1)=-2 c6 nghi¢m la

A x=-3. B. x=%. EoX=4, D, x=3.
Diém A trong hinh vé bén la diém biéu dién cta so phirc z. Khi d6 tich phan thyc va phan do
cua z la

vk
A
| | R e A
|
0 3
A. =3, B. 2. 3. D. -2,

S6 giao diém cia d6 thi ham sé y = x* —4x 20 va duong thing y = 5x+8 bang
A 3. B. 1. D.0.

Piém nao dudi day thude do thi cua ham sé y=x'—2x* +57

A. 0(2;-5). B. M(2;0). C. P(21). D. N(2;5).

Cho khéi lang tru c6 dién tich day B =3 va chiéu cao h = 6. Thé tich cua khéi lang tru di cho
bing

A. 18. B.3. C.6. D. 9.

Cho hai s6 phitc z, =3i, z, =5-2i. Phan thyc va phan ao ciia s6 phirc z, +2z, lan luot la
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A, 5va -1. B.5vd i. C.10va -1. D. 10va 1.
Cau 35: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz. Tim phuong trinh cia mit phing (P) di qua
A(1;-1;2),B(3:-2;1) va vudng goc voi mit phing (Q): x+2y+2z-3=0.
A, —y+z-3=0. B. x+2y+2z-3=0. C. y+z—-1=0. D.x+2y+2z+1=0.
CAu 36: Trong khéng gian cho diém M(1;2;3) va mit phang (P):x—2y+z—12=0. Tim toa d§ hinh
chiéu H cia M 1én mit phing (P).

A. H(5;-6;7) B. H(-1;6;1) C. H(2,0;4) D. H(3;-2;5)
Céu 37: Dién tich hinh phing giéi han boi hai duong y = x* +2x va y=—-x+4 bang
g e e .
2 6 2 6
z=12z2 -2z,

Cau 38: Cho hai s6 phirc =4+2i z,=-3+i

A.|z|=8. B. |z|=4410. C.|4=247. D. |z|=8/2.

Ciu 39: Goi z,, z, la hai nghiém phic cua phuong trinh 4z° —4z+3=0. Gia tri cua biéu thie 2L+

2y 4
bang.
Xl 4 e-=, .
3 2 3 2

Cau40: Cho log,15=a, log,10=b. Gia tri biéu thitc P =2+ log <50 la
A. 2a+2b. B. 2a+2b-2. C. 2a+3b. D. 3a+2b.
Cau 41: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 4(-1;0;0), B(0;0;2), C(0;-3;0). Tinh ban kinh

mat cau ngoai tiép tr dién OABC la

A.E B. V14 C.ﬂ [)."’ﬁ

2 1 3
2x+1

Cau42: Chohamsd f(x)= % Chon ménh dé sai trong cac ménh d¢é sau day?

A. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—o0:3) va (3;+).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (3;+ ).

C. Ham s nghich bién trén khoang (—0;3).

D. Ham s6 nghich bién trén R .

Cau 43: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh thang vudéng tai A,B va AB=BC=a,
SC =3a, c6 hai mat bén (S4B), (S4D cung vudng goc voi mat day. Tinh khoang cach 4 tr

dinh S dén mit phiang (ABCD).
A. h=2a\2 B. h=a\2 C. h=a\7 D. h=3a

Ciu 44: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz | cho cac diém
A(3:-2;0): B(4;-3;2); C(1:2:-5): D(2:1:3). Dudng thing di qua D va vudng goc véi mit
phing (ABC) c¢6 phuong trinh 1a
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x=2-3t x=2-3¢ x=2+3 x=2-3
A, Sy=1+1t . B.{y=1-t . C.iy=1-t . D.<y=1+1 .
z=3-2t z=3+2¢ z=3+2t z=3+2¢

% %
Ciu 45: Choj-f{.r]d.r:%.l(hidé J-[%f{x)i- ', ]dx bing
L] L]

COS™ X

A ~i=Tp " Wi o e i Rl 3
3 3 2

Ciu 46: Goi S la tap cac $0 tu nhién co 4 chir s0 khac nhau dugc tao tir tip E = {1;2;3;4;5} . Chon ngéu

nhién mét s6 tir tép S. Tinh x4c suat dé s6 duoc chon la mot sb chin?

1 2 3 3
A — B = C, — D. —
2 5 3 L
Cau 47: Gia tri 16n nhét ciia ham s§ y =x* —4x’ +9 trén doan [-2:3] bing
A9 B. 2 C. 54 D. 201
Ciu 48: Cho ham s f(x) xéc dinh trén R , bang xét déu ciia f”(x) nhur sau
X ‘ -0 -4 -1 2 3 +00
/(%) | + 0 + 0 -0 -0 +
Ham s6 f'(x) c6 bao nhiéu diém cyec tri?
Al B. 3. o2 D. 4.

CAu 49: Cho hinh chép ti gide S.ABCD cé day 1a hinh vuéng canh bing 7, S4 vuéng goc voi mit
phing (ABCD) va SB =14. Géc giira canh SD va day (ABCD) bing

A. 60°. B. 135°. C. 45°. D. 30°.
Cau 50: Trong khéng gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phing (@):x+2y+3z—-6=0 vi duong

xtl y¥l z=3

thing A: ] l T Ménh dé nao sau day diing?
A. Acét va khong vudng goc voi (). B. Al(x).
C. Al e). D. Ac(a).
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